
 KRUMLOVSKÝ VODÁCKÝ MARATON 2005 
Vodáci ze všech koutů České republiky se sjížděli k řece Vltavě od časného rána…mlhavý opar se 
naštěstí rozplynul a přivítalo je podzimní sluníčko. Velkým cílovým překvapením skončil t řetí ročník 
mezinárodní sportovní akce Krumlovský vodácký maratón 2005. 
 
V 11:00 hodin v sobotu 15. října 2005 odstartoval mezinárodní Krumlovský vodácký maraton.. Poslední 
vteřiny odpočítávala na startu pevných lodí v kempu ve Vyšším Brodě starostka Mgr. Marie Ederová. 
Hromadným startem se na trať dlouhou 36 kilometrů se vydalo přes 300 závodníků v závodních  a 
turistických lodích. Na startovní linii v Rožmberku nad Vltavou se v ten samý okamžik pralo o co nejlepší 
pozici na 30 posádek raftů a pramic.  
 
Letošní ročník byl v režii posádek raftů a pramic. V první desítce se umístilo 6 pramic mužů. Nejrychlejší 
pramice žen patřila domácímu týmu AMERICAN CHANCE CASINOS, které závodí za SK Vltava Český 
Krumlov . Nejrychlejší raft byl rovněž jihočeský, a to posádka MS COMPOSITE České Budějovice.  
 
Všichni diváci očekávali, že uvidí v cíli pod Lazebnickým mostem v centru Českého Krumlova jako 
prvního ve svém kajaku Kamila Mr ůzka, několikanásobného mistra světa a obhájce vítězství dvou 
předcházejících ročníků KVM. Letos dojel „až“ druhý. Musel se sklonit před skvělým výkonem  pramice 
týmu PROSPORT Olomouc,  která se nenechala nikým předjet.Výborně se vypořádala i se záludnou 
otočkou v cíli a několika metrovým finišem proti proudu a dojela jako první. Členy vítězné posádky byli 
mimo jiné Stanislav Ježek a Jan Mašek – medailisté z posledního MS ve vodním slalomu v Australském 
Perthu. Závod obohatil svou účastí v jedné z raftových posádek famózní veslař Václav Chalupa – např. 
stříbrný z letních OH v Barceloně. 
 
Vedle zvučných jmen se na start postavili už tradičně posádky Sdružení dobrovolných hasičů, turisté a 
další příznivci divoké vody. Velkým smolařem maratonu byl Holanďan Jocquo Omedaere, který zvrhl 
hned na startu. Závod však nevzdal, zabojoval a opět nasedl do svého kajaku. Dojel až do cíle, kde své 
koupací číslo předvedl znova. „Bylo to hrozné, jel jsem celou cestu úplně mokrý. Ale už mám zkušenost a 
na příští rok víc potrénuju, vylepším loď a zase přijedu. Jsem šťastný, že jsem dojel do cíle.“ řekl 
Odemaere v cíli.  
 
Štěstí nepřálo ani olomouckému Davidu Kneblovi. „Nedávno jsem se zúčastnil 82km dlouhého maratonu 
na Fish River v Jižní Africe. Jsem trošku zklamaný, že to tady nevyšlo, jak jsem chtěl“  uvedl Knebel.   
Téměř po celou trať sekundoval Kamilu Mrůzkovi. Při průjezdu jezem  na začátku Krumlova zvolil jinou 
trasu a rozpáral tam svoji loď. Na posledních dvou kilometrech musel několikrát vylévat a tak z medailové 
pozice klesl na osmou příčku.  
 
„Myslím si, že se závod povedl. Počasí bylo skvělé, opět teklo ve Vltavě dost vody. Snad si to všichni 
pořádně užili a příští rok přijedou zase“ zhodnotil v jedné větě třetí ročník Krumlovského vodáckého 
maratonu 2005 ředitel závodu Lukáš Novosad. 
 
Organizátorem a spolupořadateli byl SK Pro Sport Olomouc, SK Vltava Český Krumlov a Pro-Sport ČK, 
o.p.s. 
 
Další informace najdete na www.krumlovskymaraton.com 
Autory fotografií jsou Petr Komín a Slavomír  Kubeš. 
 


